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„Idyll. Isabell Kamp / Fabian Friese“  

Einladung zu Pressekonferenz und Vorbesichtigung am Freitag, 12. Mai 2023, 

anlässlich der Preisträger*innen-Ausstellung im Max Ernst Museum Brühl des 
LVR  

 

Sehr geehrte Damen und Herren,  

liebe Kolleg*innen, 

 

unter dem verbindenden Titel „Idyll“ widmet das Max Ernst Museum Brühl des LVR der 

Luise-Straus-Preisträgerin des LVR, Isabell Kamp (*1980 in Bonn), und dem Max 
Ernst-Stipendiaten der Stadt Brühl, Fabian Friese (*1994 in Leverkusen), eine große 
Ausstellung. Erstmals werden damit Arbeiten von zwei aktuellen 

Kunstpreisträger*innen gemeinsam im Luise Straus Saal des Museums präsentiert. 

Während Isabell Kamp mit surrealen Skulpturen und Objekten das Medium der 

Keramik zeitgenössisch interpretiert und um Materialien wie Holz, Metall, Seil, Stoff 
oder Alltagsgegenstände ergänzt, entwickelt Fabian Friese in seinen raumgreifenden 
Installationen atmosphärische Bühnenbilder und erschafft z.B. in seiner Pflanzeninsel 

mit Lichtspielen und verfremdetem Mobiliar eine utopische Traumlandschaft. 

Die ungewöhnlichen Arbeiten von Isabell Kamp und Fabian Friese lassen die 

Besucher*innen in neue Welten eintauchen: Vertrautes und Verstörendes, Traum und 
Realität verschwimmen. 

Die Präsentation „Idyll. Isabell Kamp / Fabian Friese. Ausstellung zum Luise-Straus-
Preis 2022 des LVR und dem Max Ernst-Stipendium 2023 der Stadt Brühl“ ist vom  
14. Mai bis zum 9. Juli 2023 im Max Ernst Museum Brühl des LVR zu sehen.  

 

Gerne möchten wir Ihnen die Ausstellung vorstellen und laden Sie daher schon heute 

herzlich ein zu Pressekonferenz und Vorbesichtigung  

am Freitag, dem 12. Mai 2023,  

um 11 Uhr in den Dorothea Tanning Saal des Museums,  

Max Ernst Museum Brühl des LVR, Max-Ernst-Allee 1, 50321 Brühl. 
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Als Gesprächspartner*innen werden Ihnen zur Verfügung stehen:  

Madeleine Frey, Direktorin des Max Ernst Museums Brühl des LVR, Dieter Freytag, 

Bürgermeister der Stadt Brühl, Isabell Kamp, Fabian Friese sowie Clara Märtterer, 
Kuratorin und wiss. Volontärin im Max Ernst Museum Brühl des LVR 

 

Im Anschluss an die Pressekonferenz finden Pressevorbesichtigungen durch die 
Ausstellung statt. Die Teilnahmezahl vor Ort ist leider begrenzt. Wenn Sie an einer 

Vorbesichtigung teilnehmen möchten, bitten wir Sie um verbindliche Anmeldung unter 
der Telefonnummer +49 (0) 22 32 / 57 93 –111 oder –119 oder per Mail. 

 

Über Ihr Interesse und Ihre Teilnahme würden wir uns sehr freuen!  

 

Gerne möchten wir Sie auch zur Eröffnung der Ausstellung sowie zur 
Verleihung des Max Ernst-Stipendiums der Stadt Brühl am Samstag,  
dem 13. Mai 2023, um 19 Uhr, in das Max Ernst Museum einladen. 

 

 

Ihre Ansprechpartnerinnen für redaktionelle Fragen und Bildanfragen:  

Max Ernst Museum Brühl des LVR 

Medien- und Öffentlichkeitsarbeit, Internationale Öffentlichkeitsarbeit 

Doris Vogel und Jari Ortwig 

Tel.: +49 (0) 2232 5793 –111 und –119 

E-Mails: doris.vogel@lvr.de und jari.ortwig@lvr.de 

www.maxernstmuseum.lvr.de 

 

Hashtags zur Ausstellung: 

#MaxErnstMuseum #LVR #Idyll #IsabellKamp #FabianFriese 
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